

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
«Ойский детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением
деятельности по познавательно – речевому направлению развития детей»

Мастер-класс с родителями на тему «Нетрадиционные техники рисования»



Разработала:
воспитатель Иванова Алёна Владимировна
МБДОУ «Ойский детский сад»
662820, Красноярский край,
Ермаковский район, поселок Ойский,
переулок Майский, 3.

2023 год.

Цель: познакомить родителей с **нетрадиционными техниками рисования.**

Задачи:

1. Развить интерес к изобразительной деятельности с использованием нетрадиционных техник, способствовать творческой активности взрослых.
2. Раскрыть значение нетрадиционных техник изобразительной деятельности для развития у детей воображения, творческого мышления.

Ход мастер - класса

Воспитатель: Рисование и занятие творчеством – одно из самых любимых занятий детей и взрослых. И я этому не исключение. Сегодня педагоги и родители проявляют истинную изобретательность в выборе и придумывании различных оригинальных способов творчества. Здесь главные критерии – новизна, увлекательность, удовольствие от процесса и интересный результат.

Воспитатель: Уважаемые родители! Мы очень рады видеть вас у нас в детском саду! Наша сегодняшняя встреча необычна. Сегодня вы сможете проявить свою фантазию и творчество в **рисовании**. Все дети любят **рисовать**, но творчество не может существовать под давлением. Ведь **рисование** для ребенка – это радостный, вдохновенный труд, к которому не надо принуждать, но очень важно стимулировать и поддерживать ребёнка, постепенно открывая перед ним новые возможности изобразительной деятельности, и наиболее интересными формами изобразительной деятельности для детей являются **нетрадиционные техники рисования**. А сколько дома ненужных вещей — щетка зубная, огарок свечи, тушь, моток ниток, пенопласт, монетки, и все это может нам пригодиться для работы. Предлагаю вам несколько вариантов **рисования**, в которых используются **нетрадиционные техники**.

За первым столом сегодня мы с вами будем **РИСОВАТЬ ПЕНОЙ ДЛЯ БРИТЬЯ**. Пеной можно рисовать несколькими способами.

Первый способ. Выдавить пену для бритья на лист бумаги и с помощью линейки выровнять поверхность. Теперь мы берем гуашь и обыкновенной кисточкой рисуем картины.



Второй способ. В отдельные тарелочки мы выдавливаем пену для бритья и окрашиваем ее в нужный нам цвет (гуашью либо красителями). А теперь с помощью одноразовых ложек или кисточек рисуем на листе бумаги, то что мы нафантазировали. Свои работы можно дорисовать кисточками.



За вторым столом мы с вами будем **РИСОВАТЬ МЫЛЬНЫМИ ПУЗЫРЯМИ**. Положите в стакан ложку гуаши, налейте жидкого мыла, смешанного с водой.

Берем соломинку для коктейлей и начинаем пенить раствор, чтобы пузыри поднялись в стаканчике.

Когда пена поднялась, берем плотную бумагу и прислоняем ее к мыльной пене. Таким образом, можно одним листом бумаги пройти по всем цветам. Для творчества лучше брать плотную бумагу.

Получившиеся отпечатки можно **дорисовать и сделать картину**.





Воспитатель: Уважаемые родители! Наш мастер-класс подошел к концу. Я вижу замечательные работы в необычной технике. У вас получились прекрасные работы и вы можете их забрать домой. Надеюсь, что наш мастер-класс вам понравился и обязательно повторите нетрадиционные способы рисования со своими детьми.

Спасибо всем за внимание!

Литература: <https://infourok.ru/masterklass-dlya-roditeley-na-temu-netradicionnie-tehniki-risovaniya-v-dou-3065812.html>